[bookmark: _Hlk499291560] (
LA LIGA DE LOS PROBLEMAS
RONDA Nº 
)[image: ][image: ]


Nombre: _Ana María Ductor Osorio________________________________Curso Primero____ Equipo: Los brillantes_____________

1. A lo largo de una carretera hay cuatro pueblos seguidos. Los Rojos viven al lado de los Verdes pero no de los Grises; los Azules no viven al lado de los Grises. ¿Quiénes son los vecinos de los Grises?












2. Si Marco habla más bajo que Oscar y Fran más alto que Oscar. ¿Habla Marco más alto o más bajo que Fran?







3. 
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SOLUCIONES
RONDA Nº 
)


1. Los vecinos de los Grises son los Verdes porque si los Rojos no son vecinos de los Grises ni tampoco los Azules, los únicos vecinos que quedan son  los Verdes.


2. Marco habla más bajo que Fran porque éste (Fran) habla más alto que Oscar y Oscar más alto que Marco.
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